
 

 

Konspekt lekcji z edukacji matematycznej 

Klasa: II a (Zespół Szkolno - Przedszkolny nr 3 w Bydgoszczy) 

Prowadzący: Sylwia Gryczka 

Temat zajęć: Mnożenie w zakresie 30 - gry i zabawy matematyczne. 

 

Cele ogólne: 

- kształtowanie i utrwalanie umiejętności mnożenia liczb w zakresie 30, 

- rozwijanie wyobraźni, myślenia i zainteresowań matematyką. 

Cele szczegółowe: 

Uczeń: 

- zna tabliczkę mnożenia w zakresie 30, 

- rozwiązuje proste zadania tekstowe, 

- sprawnie zapisuje działania na tablicy interaktywnej. 

- korzysta z serwisu Matematyczne ZOO. 

Nacobezu: 

- znasz tabliczkę mnożenia liczb w zakresie 30, 

- potrafisz napisać i rozwiązać działania z mnożenia na tablicy interaktywnej, 

- rozwiązujesz zadania tekstowe, 

- korzystasz z serwisu Matematyczne ZOO 

 

Podczas lekcji uczniowie posługują się kolorowymi karteczkami, które umożliwiają ciche porozumiewanie 

się z nauczycielem bez przeszkadzania innym uczniom. 

KOLOR ZIELONY – wszystko wiem i jestem w trakcie robienia zadania, 

KOLOR ZÓŁTY – mam pytanie do zadania, 



KOLOR CZERWONY – nie rozumiem polecenia, 

KOLOR BIAŁY – skończyłem zadanie. 

 

Przebieg lekcji: 

1. Powitanie, sprawdzenie obecności, podanie tematu zajęć. 

2. Gra interaktywna DODAJĘ I MNOŻĘ. Każdy uczeń podchodzi do tablicy i wpisuje wynik. 

3. MNOŻENIE W ZAKRESIE 30 KAFELKI - chętni uczniowie podchodzą do tablicy i dopasowują wynik do 

działania. 

4. ZADANIA TEKSTOWE: MNOŻENIE. Rozwiązywanie zadań z treścią: wskazany przez nauczyciela uczeń 

odczytuje na głos treść zadania, kto potrafi je rozwiązać, ustnie udziela odpowiedzi i wpisuje wynik 

działania na tablicy interaktywnej. W czasie rozwiązania tego zadania uczniowie korzystają z kolorowych 

karteczek. 

5. Podsumowanie pracy, pochwała słowna za pracę na lekcji. 

6. Pożegnanie 

 

 


